

深圳市民政局社会组织等级评估 专家组莅临雅昌



11月24日，深圳市质量强市促进会与深圳市社会组织等级评审组专家组一行莅临深圳雅昌艺术中心，对深圳市雅昌艺术基金会（以下简称“雅昌艺术基金会”）展开社会组织等级评审，并对我会规范化建设社会组织工作进行指导。

评审期间，雅昌艺术基金会秘书长杨涛热情接待了评审组一行，并在评审会上向评审组专家详细汇报了基金会自2019年以来的管理运作及工作成绩等情况。听取汇报后，专家们对雅昌艺术基金会的整体运行状况给予肯定，同时也提出了改善基金会管理的多项意见和建议。随后，评审专家们认真阅读了基金会汇报材料，分别从依法登记与接受监督、内部治理规范、业务活动、财务管理、信息公等方面展开问询，逐项核实，对基金会进行客观、严谨的评分。

雅昌艺术基金会杨涛秘书长表示，专家组的评审意见具有重要指导意义，艺术基金会将以此次评审为契机，认真学习和消化专家组的指导意见，并将意见深入落实到基金会今后的工作当中，进一步提升雅昌艺术基金会的社会影响力。



雅昌艺术基金会发展回顾：

深圳市雅昌艺术基金会是由雅昌文化集团董事长万捷先生倡议并发起的公益组织，2012年经深圳市民政局批准成立。基金会旨在保护、传承与发展中国优秀文化艺术，助力当代艺术推广，推动艺术教育的普及，主要关注的公益方向是非物质文化遗产保护、艺术教育和艺术推广。

“点亮孩子艺术梦想”雅昌艺术电子图书馆作为基金会重要的公益行动项目，旨在整合社会资源，推进艺术普及教育。基金会希望凝结大众力量，运用雅昌的艺术经验和专业知识，帮助孩子们编织艺术梦想的翅膀，感受艺术的璀璨光芒，开启未来之路！

“点亮孩子艺术梦想”雅昌艺术电子图书馆公益行动至今已开展7年，足迹遍及西藏、四川、陕西、重庆、云南等22个省市自治区，共计捐助电子图书馆219台，走进500所基层中小学校，把流动美术馆、艺术实践课带到乡村课堂；携手艺术大师、专家教授和青年艺术家，为更多的乡村教师提供美育基础知识培训，共同推进艺术普及教育在基层的落地生根。





由雅昌艺术基金会主办、雅昌艺术网承办的“AAC 艺术中国 (Award of Art China)”是中国最重要的当代艺术年度评选。

AAC 评选共设有艺术家、青年艺术家、策展人、艺术出版物四个大项，每年邀请百余位世界范围内研究中国当代艺术的顶尖评论家、策展人、艺术家参加，旨在对中国当代艺术进行年度梳理和评选，呈现地区性文化语境下的中国当代艺术进程，推动中国当代艺术在

世界范围内的整体影响力。

“AAC 艺术中国”评选至今已连续举办了 14 届，共评选出 71 位年度艺术家和策展人，以及 12 种重要艺术出版物，多次被央视、腾讯、凤凰、澎湃新闻、雅昌艺术网等主流媒体大幅报道，清晰呈现了中国当代艺术的快速发展轨迹及不断国际化的重要进程，对于促进艺术交流、扶植年轻艺术家成长、推动中国艺术发展起到十分积极的作用。

多年来，基金会始终不忘初心，特别是 2020 年新冠肺炎肆虐以来，雅昌艺术基金会联合中拍协艺委会，联合发起“我们加油吧！”慈善义拍征集活动。同时利用雅昌的自身优势，联合清美光华艺术群的百位艺术家发起“以艺抗疫——清美光华艺术家捐赠作品义拍”活动。两项活动筹集资金款项专门用于新冠病毒校园防疫，购买的相关防疫物资捐赠给北京市顺义区、上海市嘉定区和深圳市南山区的学校。

基金会的工作得到社会的认可，中国狮子联合会特别颁发雅昌艺术基金会“社会担当”奖，同时还获得深圳市社会组织交流服务展示点遴选活动“项目前 30”荣誉，并入选“传承红色基因、展百家社会组织风采案例集”。